



В Смоленской области организована доследственная проверка по информации, размещенной в СМИ, о некачественном ремонте дороги



Следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области по информации, размещенной в СМИ, о некачественном ремонте дороги в Гагаринском районе организована доследственная проверка.

В местных средствах массовой информации появилось сообщение о том, что эксперты Общественного народного фронта выявили грубые нарушения при ремонте дороги в районе д. Ивино Гагаринского района. Так, толщина выравнивающего слоя не соответствует заявленной в контракте, укладка асфальта проводилась без достаточной проливки битумом, в результате чего покрытие отслаивается. Также не соблюдалась технология подогрева асфальта.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

В ходе доследственной проверки устанавливаются все обстоятельства произошедшего, будет дана правовая оценка действиям ответственных должностных лиц. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1619354>